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Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

ATATQONIZEMA XTA MAOHMATIKA

98

OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. B” Avkeiov
“YAn:Awvoopoto, 4-11-2017
OEMA A
Al. Eoto dtdvoopa AB kot O onueio avagpopds. I'a v

dtavvouoatik axtiva OM tov péoov M tov AB va

. OA+OB

amnoodeiEete 0tl: OM = % (nov.10)
A2. Trovopdlovpe GLVTETOYUEVEG EVOG O10VOCLOTOG o (nov.5)
A3. No KokA®oeTe TL X M T0 A GTIS TPOTACELS:

1. ‘&+B‘S&+B A

2. To Suvoopa o = (=3, \/§) &Yel yovia %t X A

3. Av o = (X4, Yy) Ko B= (X,,Y,) TOTE a-B= Xy +X,y, X A

4.i-j=j-i=0 T A

5AvaB ocyrorsBy X A

(nov.10)

OEMA B
B1. Atvetou to tpiymvo ABI ko o1 d1dpecoi tov AM, BN, I'A

7oL tEpvovtol 6to G. Na amodeiete OTL:

0) AM+BN+T'A=0 (nov.8)

B) GA+GB+GI'=0 (nov.7)
B2. Atvovtot ta dtovdcuata OA =0+ SB, OB =-3u + 4B,

Ol =50+ 6B. No amodeiete 0t o onueia A, B, I elvan

oLVEVOELOKA. (nov.10)
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OEMA T

I'1. Aivovtal Ta dtavdcuato o= (3,4), B (-2,2), y (4 -2) .

No ekppdoete T0 B G YPOUUIKO GLVOLAGUO TV o Ka y (pov.8)

2. Av o =(-12) xa B = (2,-3) va. vmoloyiceTe TO HETPO.TOV
y=a-+[y|-B. (nov.10)

I'3. Av A(-31), B(w3) xouI'(=5,1—p) vo Bpeire t1c Tipés
ToL U wote to onueia A, B, I' va glvatl kopvpég Tprywvov. (pov.7)

OEMA A

Al. Aivovtar ta dtavoopoto, AB= (—=L—-7) wou I'B= (3,-3).

a) Na arodeiete 0t1 10 Tpiywvo ABI €ival opBoyavio. (nov.8)

B) Yrnoloyiote 10 unkog g dloapécov AA. (nov.7)
A2. Atvovton to, dtowvdcpaTo o Ko E e \&\ =1, |p[=2

Kol (&MB) =120°. Yroloyiote T0:

@) o-B B) \2& y 3(3\ . (nov.10)

KAAH EITYXIA
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Amavtioels (EvoeikTikéQ)
OEMA A
Al, A2 Ocopia
A3. 1A, 2%, 3A, 4%, SA

OEMA B
B1.0) Eivau: A
AM+BN+FA:AB+AF+BA+BF+FA+FB: \
2 2 2 \ /\

:%-(AB+AF+BA+BF+FA+FB):6

B) Etvau:
GBI

GA+GB+GI =GA+(GB+GI')=GA+2-GM=GA-GA =0

B2.Eivou:
AB=0B-0A = (-3 +4B) — (0 +5B) = ~4da.— Ko
BI = Ol — OB = (500 + 6B)— (—30. + 4B) = 80 + 2
onote BI'=-2AB = A,B,T syvevdeioxa.

OEMA I

I'l. Eocto 611 B: K-&m-? OmOTE
(2)=x-B4)+A1-(4,-2) = (-2,1) =(3x+4A,4x - 2\) =
1=

3K +4h=-2 kol 4xk-2A=1=> K= OKOLl?\,——%D B——Ey.

I'2. Eivat: ? —a+ M B xar av y=(X,Y) 1018
(xY) = (-12)+[1|2-3) = (x,¥) = (-1+2[y],2- 3} =
X =—1+ 2M

ogy [T =12l (2o =

aff -10f+5-0= f{ES A g
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I'3. ['a va eivon o onueia A, B, I' kopu@ég tprydvov mpémetl va
unv gtvor cuvevHelakda.

Eiva: AB = (u+3,2), Al =(=2,—p) kot det(AB, AT') =

p+3 2|
) —H_
=—n® —3u+4. Hpéner —p* —3u+4#0= pn=l ko p=—4.

OEMA A

Al. a) Eivoi: AI'=BI'-BA =(-3,3)-(1,7) = (-4,—4) kv
AT -TB = (-4) -3+ (-4) - (-3) =0 4pa AI' LI B ondte 10 1piymvo
etvon opBoymvio oto I
B) Eivor: AA = @ = %((—4, —4) +(-1,-7)) = (_E’__j Ko

E \/(_Ejz +(_ET < [136._ a6

4 2

A2. a) Eivau OL—-B = ‘&‘ : ‘B‘ : GUV(&,B) =1.2-c0v120° =1-2- (—%) =-1

. & — N2 =2 =2 .
B) Eivou: [26 - 3B| =(20-36) =4a” +9B" —120-f=

=4-1°+9:2° ~12-(~1) =52 dpa. |[20.—3p|=~/52.
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